

31-10-2024
08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ
(Music)

آداب: خبرنامے کے اتھ میں محمد عمار

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- 1 ملک آج ردار و بھ بھائی پٹیل کو ان کے یوم پیدائش پر خراج عقیدت پیش کر رہا ہے۔ اس موقع پر اتحاد کا قومی دن بھی منایا جا رہا ہے۔
 - 2 وزیر اعظم نریندر مودی نے گجرات کے کیوڑیا کے ایکٹا نگر میں مجاہد مہی اتحاد پر گلہائے عقیدت نذر کئے۔
 - 3 وزیر اعظم نے کہا ہے کہ وڈودره میں C-295 اینر کرافٹ مینوفیکچرنگ کمپلیکس کا افتتاح بھارت کے دفاعی اور ایرو اسپیس کے فر کیلئے ایک اہم لمحہ ہے۔
 - 4 آج ملک بھر میں روایتی جوش و خروش کے ساتھ روشنیوں کا تہوار دیوالی منائی جا رہی ہے۔
 - 5 ایودھیا نے 25 لاکھ دیے روشن کر کے گنیز عالمی ریکارڈ قائم کیا ہے۔ ایک ہزار 121 ویڈیو آچاریاؤں نے ایک ساتھ آرتی کی۔
 - 6 اور کھیلوں میں:
- جرمنی میں جاری Hylo اوپن بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں آیش شیٹی اور تیش کرونا کرن مردوں کے انگلز کے پری کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔

اب خبریں تفصیل سے۔

Unity Day

آج اتحاد کا قومی دن ہے۔ ہر سال ملک 31 اکتوبر کو ردار و بھ بھائی پٹیل کے یوم پیدائش کی یاد مناتا ہے، جو بھارت کی جنگ آزادی کے اہم مجاہد اور ملک کے پہلے نائب وزیر اعظم اور وزیر داخلہ تھے۔ قومی اتحاد کا دن مختلف رجواڑہ ریا توں کو

متحد کر کے ایک ملک بنانے اور ملک کے وگوں میں یکجہتی کے جذبے کو فروغ دینے میں اُن کی کوششوں کی یاد دلاتا ہے۔ اپنی غیر معمولی قیادت اور قومی لاملتی کے لیے اپنے بے وٹ عزم کے لیے معروف ردار و بھ بھائی پٹیل کو بھارت کے مردِ آبن کے طور پر یاد کیا جاتا ہے۔

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج صبح گجرات کے کیوڑیا میں ایکتا نگر میں مج مہی اتحاد پر گلہائے عقیدت پیش کیے۔ جناب مودی نے ایکتا ووس کا عہد دلایا۔

S/B - PM CUT 1

وزیر اعظم نے ایکتا دوس پریڈ کا بھی مشاہدہ کیا۔

مزید تفصیل ہماری نامہ نگار سے

V/C - Aparnat Khunt Ahmedabad

اس مال کی ایکتا دوس پریڈ میں 9 ریا توں اور مرکز کے زیر انتظام ایک علاقے کی پویس، چار مرکزی مالح پویس فورز، NCC کے 16 دے اور ایک بینڈ مارچ میں شامل ہوگا۔ NSG کا Hell March دے، BSF اور CRPF کے خواتین اور مرد بانک و واروں کی طرف سے جرات مندانه مظاہرے، پریڈ میں خصوصی توجہ کا مرکز رہیں گے۔ BSF کی طرف سے بھارتی مارشل آرٹ، ا کوئی بچوں کی طرف سے Piped Band Show اور بھارتی فضائیہ کی طرف سے وریا کرن Flypast بھی توجہ حاصل کریں گے۔

احمد آباد سے Aparna Khunt کی رپورٹ کے اتھ خبرنامہ کے
یے میں کونین حیدر۔

Prez - Sardar Patel

صدر جمہوریہ درویدی مرمو نے آج صبح نئی دآی کے پٹیل چوک میں ردار و بھ بھائی پٹیل کے مج مے پر گلہائے عقیدت پیش کئے۔ اس موقع پر نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ نے بھی ردار پٹیل کو گلہائے عقیدت نذر کئے۔ x

Amit Shah Gujarat

مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ آج سے گجرات کے دو روزہ دورے پر ہوں گے۔ صبح میں جناب شاہ Botad میں واقع Salangpur میں مشہور Kashtabhanjan ہنومان جی مندر میں ری گوپال نند و امی یاترک بھون کا افتتاح کریں گے۔ 200 کروڑ روپے کی لاگت سے تیار کردہ یہ نیا گیٹ ہاؤس، تمام جدید ترین ہوتوں سے آرا تہ ہوگا۔ اس میں 11 و کمرے ہوں گے۔

کل جناب شاہ احمد آباد میں Pirana کچرے پھینکنے کے مقام پر ریات کے ب سے بڑے کچرے سے بجلی پیدا کرنے والے پلانٹ کا افتتاح کریں گے۔ رکاری و نجی شراکت داری ماڈل پر 375 کروڑ روپے کی لاگت سے تیار کردہ اس پلانٹ میں ایک ہزار میٹرک ٹن ٹھوس کچرے سے یومیہ 15 میگاواٹ بجلی تیار کرنے کی صلاحیت ہے۔x

PM Defence Article

وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ وڈودرا میں C-295 اینر کرافٹ مینوفیکچرنگ کمپلیکس کا افتتاح، بھارت کے دفاعی اور ایرو اسپیس کے فر کیلئے ایک اہم مح ہے۔ وشل میڈیا پلیٹ فارم Linked In پر اپنے مضمون کو شیئر کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ محض دو برس میں ننگ بنیاد رکھے جانے سے کر اس مرکز کے تیار ہونے تک اس کے مکمل ہونے کی رفتار نے ب کو حیرت میں ڈال دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ بھارت کے عوام کے کام کرنے کے نئے کلچر اور صلاحیتوں کا واضح ثبوت ہے۔

وزیر اعظم نے دفاع کے شعبے میں متعدد حصو یابیوں کا بھی ذکر کیا۔ انہوں نے کہا کہ کہا کہ 2023-24 میں دفاعی از و امان کی پیداوار بڑھ کر ایک اعشاریہ دو۔ ات لاکھ کروڑ روپے ہوگئی۔ دفاعی برآمدات 2014 میں ایک ہزار کروڑ سے آج بڑھ کر 21 ہزار کروڑ روپے تک پہنچ گئی ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ صرف 3 ال میں 12 ہزار 300 سے زیادہ دفاعی از و امان کو اندرون ملک ہی تیار کیا گیا ہے۔ دفاع کے شعبے کی رکاری کمپنیوں کے ذریعے گھریلو وینڈرس میں 7 ہزار 500 کروڑ روپے سے زیادہ کی رمامہ کاری کی گئی۔ انہوں نے کہا کہ دفاعی تحقیق و ترقی کا 25 فیصد بجٹ صنعت کی قیادت میں جدت طرازی کیلئے مختص ہے۔ وزیر اعظم نے کہا ہے کہ مکمل دفاعی ایکو ٹم کو یکر تبدیل کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ

ملک میں ہی تیار کردہ جنگی جہاز مندر میں گشت کرتے ہیں۔ بھارت میں تیار کردہ میزائل مزاحمت کو متحکم کرتے ہیں اور مقامی طور پر تیار کردہ بلیٹ پروف جیکٹس فوجیوں کی حفاظت کرتی ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ بھارت دفاع کے شعبے میں آتم نریہر بن رہا ہے اور دفاعی از و امان تیار کرنے والے ملکوں میں رفہر ت ہونے کیلئے بھی کام کر رہا ہے۔ جناب مودی نے کہا اترپردیش اور تمل ناڈو میں دو جدید دفاعی ربداری قائم کی گئی ہے۔x

Pension DR

حکومت نے اس سال جولائی سے واجب الادا مرکزی حکومت کے ملازمین کے لیے مہنگائی بہتہ کی اضافی قسط اور پنشن یافتگان کے لیے، مہنگائی راحت کا اعلان کیا ہے۔ مرکزی کابینہ نے مرکزی حکومت کے ملازمین اور پنشن یافتگان کے لیے تین فیصد کے مہنگائی بہتہ اور مہنگائی راحت کی اضافی قسط کی منظوری دی ہے۔

مرکزی حکومت کے پنشن یافتگان یا فیملی پنشن یافتگان بنیادی پنشن یا فیملی پنشن کی موجودہ 50 فیصد سے 53 فیصد شرح سے مہنگائی بہتہ اور مہنگائی راحت کی زیادہ رقم کے حصول کے مجاز ہوں گے۔x

Jharkhand Election

جھارکھنڈ میں دو مرحلے کے انتخابات کے لیے نام واپس لینے کا گل آخری دن ہے۔ اس مرحلے کے لیے 634 امیدواروں نے کاغذات نامزدگی داخل کیے ہیں۔ 20 نومبر کو دو مرحلے میں 38 حلقوں میں پونگ ہوگی جبکہ پہلے مرحلے میں 43 حلقوں میں 13 نومبر کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔ ووٹوں کی گنتی 23 نومبر ہوگی۔x

V/C - K K Lal

ریاست بھر میں تلاشی کی کارروائی تیز کر دی گئی ہے تاکہ انتخابات میں رقم کی طاقت کے استعمال کو روکا جا سکے۔ اہمیلی انتخابات کے اعلان کے بعد سے ریاست کے مختلف حصوں سے غیر قانونی امان اور 122 کروڑ سے زیادہ کی نقدی ضبط کی گئی ہے۔

انتخابی ضابطہ عمل کی خلاف ورزی پر 29 ایف آئی آر درج کی گئی ہیں۔ ماؤنواؤں کو پکڑنے کے لیے اترپردیش، بہار، مدھیہ پردیش، چھتیس

گڑھ اور اوڈیشہ کے رحدی علاقوں میں مشترکہ کارروائی شروع کی گئی ہے۔

رانچی کے لال کی رپورٹ کے اتھ میں کونین حیدر۔

یہ خبرنامہ آکاشوانی کے نشر کیا جا رہا ہے۔

MP - By Election

مدھیہ پردیش میں Budhni اور وجے پور اسمبلی ضمنی انتخابات کے لیے امیدواروں کی تعداد واضح ہو گئی ہے۔ کاغذات نامزدگی واپس لینے کے بعد وجے پور میں 11 امیدوار اور بڈھنی میں 20 امیدوار میدان میں ہیں۔

چیف انتخابی افسر کھویرنگھ نے بتایا کہ کل وجے پور میں ایک اور بڈھنی میں تین امیدواروں نے اپنے نام واپس لیے۔

ان دونوں اسمبلی حلقوں میں 13 نومبر کو ووٹ ڈالے جائیں گے جبکہ ووٹوں کی گنتی 23 نومبر کی کی جائے گی۔

Diwali

آج ملک بھر میں روایتی جوش و خروش اور عقیدت کے اتھ روشنیوں کا تہوار دیوالی منائی جا رہی ہے۔ برائی پر اچھائی کی فتح کی علامت، یہ تہوار گھروں، مندروں اور دیگر عوامی مقامات کو روشن کر کے منایا جاتا ہے۔ اس موقع پر وگ دوت کی دیوی کشمی کی بھی پوجا کرتے ہیں۔

Diwali - Prez & VP

صدر جمہوریہ دروپدی مرمو اور نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکڑ نے دیوالی کے موقع پر عوام کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں صدر جمہوریہ نے کہا کہ دیوالی خوشی اور جوش کا تہوار ہے اور یہ جہات پر علم کی فتح اور برائی پر اچھائی کی علامت ہے۔ صدر جمہوریہ نے کہا کہ دیوالی کے پُرم رت موقع پر ہمیں اپنے ضمیر کو روشن کرنا چاہیے، محبت اور ہمدردی کے اوصاف کو اپنانا چاہیے اور ماجی

رواداری کو فروغ دینا چاہیے۔ صدر جمہوریہ نے کہا کہ یہ تہوار محروم افراد اور ضرورت مندوں کی مدد کرنے اور اُن کے ہاتھ اپنی خوشیاں بانٹنے کا بھی ایک موقع ہے۔ محترمہ مرمونے وگوں کے ہاتھ و دگی کے پاک دیوالی منائے اور ایک صحت مند، خوشحال اور ذمہ دار معاشرے کی تعمیر کا عہد کرنے کی اپیل کی۔

نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ نے بھی دیوالی کے موقعے پر تمام شہریوں کو مبارکباد دی ہے۔ اپنے پیغام میں نائب صدر جمہوریہ نے کہا کہ دیوالی نہ صرف بھارت میں عقیدت اور خوشی کے ہاتھ منائی جاتی ہے، بلکہ دنیا بھر میں مقیم بھارتی باشندے بھی اسے جوش و خروش کے ہاتھ مناتے ہیں۔ جناب دھنکھڑ نے کہا کہ یہ تہوار اندھیرے پر روشنی کی لازوال فتح، مایوسی پر امید اور جہالت پر علم کی علامت ہے۔*

Ayudhya - Diwali

اترپردیش نے ایودھیا میں ریو ندی کے کنارے عظیم شان دیپ اتے و کا اہتمام کیا۔ ثقافت اور یاحت کے مرکزی وزیر گجیندر نگھ شیخاوت، وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ اور دیگر معززین کے علاوہ ہزاروں عقیدتمند اس موقعے پر موجود تھے۔ اس موقع پر مقدس شہر ایودھیا میں ریو ندی کے کنارے دو گنیز عالمی ریکارڈز بھی قائم کئے گئے۔ 25 لاکھ سے زیادہ مٹی کے دئے روشن کئے گئے اور ایک ہزار 121 وید آچاریاؤں یا مذہبی کتابوں کے معلمین نے ایک ہاتھ آرتی کی۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار کے

V/C - Sushil Chand Tiwari

ایودھیا شہر میں کل شام Saryu ندی کے 55 گھاٹوں پر 25 لاکھ 12 ہزار 585 مٹی کے دیئے روشن کر کے عالمی ریکارڈ بنایا گیا۔ ہزاروں کی تعداد میں رضاکاروں نے گھروں اور گلیوں میں دیئے جلانے۔

اس مال ریو ندی کے گھاٹوں پر ایک ہزار 121 Batuks نے مل کر Aarti کرنے کا بھی عالمی ریکارڈ قائم کیا۔ یوگی آدتیہ ناتھ کے حکومت نے نبھانے کے بعد اسے یہ مال آٹھواں دیپ اتے و تھا۔

اس موقع پر ایک بڑے ڈرون اور بیزر شو کا بھی اہتمام کیا گیا۔

کھنڈے کے شیل چند تیواری کی رپورٹ کے اتھ خبرنامے کیلئے
میں فہیم احمد۔

Railway - Special Train

بھارتی ریلویز دیوی اور چھٹ پوجا تھواروں کے یزن کے دوران مافروں کی بھیڑ
کے نمٹے کیلئے 7 ہزار 296 خصوصی ریل گاڑیاں چلا رہا ہے۔

تھواروں کے یزن کے دوران مافروں کی بھاری تعداد کے موثر طور پر نمٹے
کیلئے ریلوے نے بھیڑ بھاڑ کے بہتر بندوبست کیلئے مختلف اقدامات کئے ہیں اور
کے بڑے ریلوے اٹیشنوں پر مافروں کو بغیر رکاوٹ خدمات فراہم کی جارہی ہیں۔
آکاشوانی نیوز کے بات کرتے ہوئے، ڈویژنل ریلوے مینجر Sukhwinder
نے دی کے بڑے اٹیشنوں پر پلیٹ فارم ٹکٹوں کی فروخت کے بارے میں بتایا۔

Byte - Sukhwinder Singh in GNR Mail

IMD Weather

بھارت کے محکمہ موسمیات IMD نے آج تملناٹو، پٹوچیری، کرانیکل، کیرالہ، مابے
اور جنوبی اندرونی کرناٹک میں شدید بارش کی پیش گوئی کی ہے۔ IMD نے کونکن،
گوا، مدھیہ مہاراشٹر، مراٹھواڑہ اور رائل یما کے دور دراز مقامات پر گرج چمک کی
پیش گوئی کی ہے۔

محکمہ موسمیات نے مزید کہا کہ اگلے ایک ہفتے تک شمال مغربی بھارت اور وسطی
بھارت کے حصوں میں معمول کے زیادہ درجہ حرارت برقرار رہنے کا امکان ہے۔ X-

Badminton Hylo Open

جرمنی میں جاری Hylo Open 2024 بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں بھارتی کھلاڑی آیوش
شیٹی اور تیش کمار کروناکرن مردوں کے نگلز پری کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے
ہیں۔

آیوش شیٹی نے کل پہلے راؤنڈ کے میچ میں فن-ینڈ کے Joakim Oldorff کو ہرایا جبکہ تیش کروناکرن نے خت مقابلے میں اپنے ہم وطن کھلاڑی چراغ-ین کو شک-ت دی۔

اس-ے پہلے بھارت کے Tharun Mannepli آ-ٹریا کے Collins Valentine Filimon-ے ہار گئے ہیں۔

خواتین-نگلز میں بھارت کی Koyura Mopati ڈرنامارک کی Anna Siess Ryberg-ے ہار گئیں-x

World Wrestling Championship

بانیہ کی راجدھانی Tirana میں جاری 23-ال-ے کم عمر کی عامی چمپئن شپ میں کل خواتین کے 59 کلوگرام زمرے میں پہلوان Mansi Ahlawat نے کان-ے کا تمغہ جیتا، جبکہ Manisha Bhanwala کو ہار کا-امنا کرنا پڑا۔ Mansi نے کوارٹر فائنل میں U-23 ور-ڈ چمپئن شپ میں-ونے کا تمغہ جیتنے ول-ی Solomiia Vynnyk کو چار صفر-ے ہرایا۔ Manisha Bhanwala کو کوارٹر فائنل میں چین کی Jia Long نے دو-ایک-ے شک-ت دی۔ کو-یفکیشن راؤنڈ میں 72 کلوگرام زمرے میں یوکرین کی کھلاڑی نے Bipsha کو شک-ت دی-x
یہ تھی خبریں۔

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے-اتھ ہیں: کونین حیدر

شکریہ - عمار

قومی راجدھانی-ے شائع ہونے ول-ے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے مختلف خبروں کو صفحہ اول پر اہمیت دی ہے۔

وزیر اعظم نریندر مودی نے بدھ کو گجرات کے نرمدا ضلع میں کیوڑیا میں **Statue of Unity**، ایکتا نگر میں 284 کروڑ روپے کے زیادہ کے پروجیکٹوں کا ننگ بنیاد رکھا اور افتتاح کیا۔ اس خبر کو ہندو تان ایکس پریس نے اپنے صفحہ اول پر اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔

روزنامہ انقلاب، ہندو تان ایکس پریس اور دیگر اخباروں نے مشرقی داخ کے علاقے میں **Line of Actual Control** کنٹرول پر ہندو تانی اور چینی فوجی دستوں کے پیچھے ہٹنے کے متعلق خبروں کو نمایاں طور پر شائع کیا ہے۔

اس کے علاوہ، مہاراشٹر میں 288 بیٹوں پر ہونے والے آئندہ امبلی انتخابات کے لیے مجموعی طور پر 995 امیدواروں کے پرچے داخل کیے جانے کے متعلق خبر کو ہندو تان ایکس پریس نے اپنے پہلے صفحے پر نمایاں کیا ہے۔

روشنی کے تہوار دیوالی کے متعلق خبروں کو بھی اردو اخبارات نے نمایاں طور پر شائع کیا ہے۔ ملاپ کی شہ رخا ہے۔ ”ایودھیا میں دیپ اُتو، 28 لاکھ دیپوں کے جگ مگائی بھگوان شری رام کی نگری۔“

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1 ملک آج ردار و بھ بھائی پٹیل کو ان کے یوم پیدائش پر خراج عقیدت پیش کر رہا ہے۔ اس موقع پر اتحاد کا قومی دن بھی منایا جا رہا ہے۔

2

3 وزیر اعظم نریندر مودی نے گجرات کے کیوڑیا کے ایکتا نگر میں مج مہی اتحاد پر گلہائے عقیدت نذر کئے۔

4

3 وزیر اعظم نے کہا ہے کہ وڈودرہ میں C-295 اینر کرافٹ مینوفیکچرنگ کمپلیکس کا افتتاح بھارت کے دفاعی اور ایرو اسپیس کے فر کیلئے ایک اہم لمحہ ہے۔

4 آج ملک بھر میں روایتی جوش و خروش کے ساتھ روشنیوں کا تہوار دیوالی منائی جا رہی ہے۔

5 ایودھیا نے 25 لاکھ دیے روشن کر کے گنیز عالمی ریکارڈ قائم کیا ہے۔ ایک ہزار
121 ویڈیو آچاریاؤں نے ایک ساتھ آرٹی کی۔

6 اور کھیلوں میں:

جرمنی میں جاری Hylo اوپن بیڈمنٹن ٹورنامنٹ میں آیوش شیٹی اور تیش
کروناکرن مردوں کے انگلز کے پری کوارٹر فائنل میں پہنچ گئے ہیں۔
ی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

.....